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Ata da 7ª Reunião Ordinária do Núcleo de Estudos em 

Economia Aplicada da UFSCar Campus Sorocaba, 

realizada em 29 de novembro de 2017. 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de novembro de 2017, realizou-se a 7ª Reunião Ordinária dos 1 

Membros do NEA, na sala CCGT 1006, às 12h30. Iniciou-se a reunião dando o informe de que, na 2 

última reunião da coordenação foi avaliado e aprovado o pedido para que o discente Henrique 3 

Tateishi participasse do núcleo como membro convidado. Sobre a ausência das reuniões, foi 4 

solicitado que fossem enviados e-mail justificando a ausência e mostrando o comprovante para que 5 

a coordenação avalie se a justificativa é plausível e, caso for, a falta ser abonada. Os demais 6 

membros foram informados sobre o andamento do registro dos documentos do núcleo. A última 7 

reunião do NEA do ano será realizada no dia 6 de dezembro, com o objetivo de finalizar as 8 

pendencias de documentos e fazer a troca de gestão. Os coordenadores eleitos foram parabenizados. 9 

Os coordenadores falaram a respeito dos trabalhos submetidos para o I Workshop; ao todo, os 10 

membros do NEA submeteram 11 trabalhos. Foi feito novamente o convite para a participação na I 11 

Confraternização do NEA. Por fim, o Wesley sugeriu disponibilizar uma tradução do NEA em 12 

língua inglesa.   13 

Nada mais a declarar, eu, Gabriella Nunes da Costa, lavro esta ata.  14 

       
    

   
             

Murilo Mazzotti Silvestrini  Gabriella Nunes da Costa 

Coordenador geral  Coordenadora de comunicação 
       

       

       
   

Luisa Rasera Raniro  Dallas Kelson Francisco de Souza 

Coordenadora de pesquisa  
Coordenadora de pesquisa 

específica (Grupo 1)      

       

       

             

Felipe Lucena Andrade Santos  Pedro Henrique Zanetti 

Coordenadora de pesquisa 

específica (Grupo 3)  

 Membro fundador 
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Karina Correa Cillo  Wesley Augusto de Freitas Borges 

Membro fundador  Membro fundador 

       

       
          

Oswaldo Daniel Artigas Nunez  Maurício Beneti Rosa 

Membro fundador  Membro convidado 

       

       

       

Hayssa Rodrigues  Giovanna T. C. Simões 

Membro participante  Membro convidado 
   

    

       

       

Thiago Grecco de Lemos Almeida  Henrique Tateishi 

Membro participante  Membro convidado 
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